

Дорогие школьники и выпускники! Уважаемые педагоги, родители, сотрудники образовательных учреждений Архангельской области!

Поздравляю вас с окончанием учебного года и праздником последнего звонка — важным и волнительным событием, которое подводит итог большого труда и открывает новые горизонты!

Для учеников младших и средних классов — это пора долгожданного отдыха, ярких впечатлений и новых открытий. Для выпускников — начало ответственного и взрослого пути, наполненного важными решениями и первыми шагами к будущей профессии, к собственным мечтам.

Особые слова благодарности — педагогам.

Вы — главный ориентир для школьников, пример преданности делу, носители знаний и мудрости. Благодаря вашему труду школа становится пространством развития, поддержки и формирования личностей.

Дорогие родители!

Ваши забота, терпение и участие в школьной жизни детей неоценимы. Вы рядом в радостные и непростые моменты, поддерживаете и вдохновляете — спасибо вам за это.

Школьные коллективы Архангельской области — это настоящие сообщества единомышленников. Мы видим и ценим ваш труд и последовательно создаём условия для развития образования: строим новые школы и обновляем те, которые служат уже долгие годы, внедряем современные технологии, поддерживаем педагогические инициативы и проекты одарённых детей.

Уверен, что такие перемены работают на будущее всей Архангельской области. Ведь в центре образовательной системы — ребёнок, его возможности и путь к успеху. Именно образование сегодня — основа устойчивого развития региона и страны.

Дорогие друзья!

Пусть этот праздник станет символом веры в себя, в силу знаний и силу поддержки близких. Желаю выпускникам успешной сдачи экзаменов, уверенности и новых достижений! Школьникам — ярких и безопасных каникул. А педагогам и родителям — веры в наших детей!

С уважением,
Губернатор Архангельской области

Александр Цыбульский